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郡山出張所管内では令和元年東日本台風の被害による災害復旧や治水対策を各所で進めております。
工事にあたり近隣の皆様にご迷惑とならないよう注意・配慮し安全第一で行ってまいります。
何卒ご理解とご協力を宜しくお願い致します。工事進捗は下記HPよりご確認ください。

令和3年７月20日発行

詳しくは、福島河川国道事務所HP “阿武隈川緊急治水対策プロジェクト”

http://www.thr.mlit.go.jp/fukushima/abupro/index.html

郡山出張所管内の水門等水位観測員の講習会が二本松･本

宮地区、郡山地区、須賀川地区の全3ヶ所で行われまし

た。出水期に迅速かつ的確に対応出来るよう、施設の適

切な操作や運用、点検整備について確認しました。

許可工作物（河川管理者の許可を得て設置している樋
門・樋管や橋梁など）２０箇所をまわり、実際にゲー
トを開閉させたり、内部の状況を確認するなど、施設
管理者と合同で点検を行いました。点検の結果、大き

な異常は有りませんでした。
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◀▲二本松、本宮地区

“水門等水位観測員講習会” を行いました。

令和3年5月･6月

郡山地区▼▶

重要水防合同パトロールを実施致しました。

令和3年6月

洪水対応演習が行われました。

令和3年6月

本格的な出水期を前に万全を期するため、令和元年東
日本台風の教訓を活かし、大雨による河川の氾濫を想
定した洪水対応演習が実施されました。演習では関係
機関との情報伝達や各種防災システム訓練、被災箇所
の調査・情報把握の演習も行われました。

重要水防箇所（洪水時に特に注意する必要の有る箇
所）のパトロールを市や地域の水防団などと合同で行
いました。1日目郡山地区、2日目二本松・本宮・須
賀川地区に分けて行い、重要水防箇所を確認し情報共
有することとで、緊急時水防活動を的確に行えるよう

にしています。

◀▼福島河川国道事務所

許可工作物合同点検を実施致しました。

令和3年5月

◀▼二本松地区

上竹用水樋管付近▲▶
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毎月届く河川愛護モニターさんからの報告を

今月までに届いた中から一部抜粋してご紹介します。
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日出山水辺の小楽校、新橋水辺の小楽校、乙字水辺の小楽校

安全利用点検R2.12R3.4.9

河川の利用が増えるGW前に水辺施設の安全点検を行いま
した。河川利用される際は安全に気をつけてご利用下さい。

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－
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浜尾遊水池

堤防徒歩点検
堤防の状況を確認するため徒歩点検を行いました。

R2.12R3.4.15~

堤防等に変状がないかを確認するため、矢吹町から二本
松市の約67㎞を9回に分けて徒歩点検を行いました。

◀▲新橋水辺の小楽校

乙字水辺の小楽校▼▶

須賀川地区 関根 実 様 ５月の報告より
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令和3年度 河川愛護モニターが決定！

From 本宮地区 長尾 良夫 様 ５月の報告より

From

❁長尾さんには河川愛護モニターとして５年間活動していただきました。
そして阿武隈川の観察写真のご提供も含め、誠にありがとうございました。

郡山出張所管内では５人の方々に、2022年6月

までの任期で活動して頂きます。

【河川愛護モニター】とは
一般公募で選ばれた地域住民の方に、河川の異常等の報告や河川愛護

思想の普及・啓発を行っていただく制度です。

● 二本松地区（油井川合流～高田橋付近）

● 本宮地区（高木地区～新上ノ橋）

● 郡山地区（逢隈橋～行合橋）

● 郡山地区（行合橋～永徳橋、合流～耳語橋）

● 須賀川地区（下江持橋～雲水峯大橋、合流～釈迦堂川橋）

中宿橋～未来大橋右岸、下江持橋右岸にかけて
一面辛し菜の花が咲き乱れ素晴らしかった。
4月下旬中宿橋から未来大橋に鯉が泳いでいた。
洪水以降やっと戻ってきたようだ。

📷阿武隈川 下江持橋付近風景 写真提供 関根実様より

国土交通省 福島河川国道事務所 郡山出張所 グラフティ編集委員会

〒963-8071 福島県郡山市富久山町久保田字中台12

TEL 024-943-6591（代表） http:/www.thr.mlit.go.jp/fukushima
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鈴木 啓一 さん

後藤 末雄 さん

八束 幸子 さん

和田 としい さん

関根 実 さん

2019年10月の水害を忘れる事はないでしょう。
おだやかな川の流れを祈りつづけます。


